

# 全新爱尔康闪亮登场

## 4月9日起正式独立上市

Alcon

- 爱尔康已经完成与诺华的分拆
- 4月9日起在瑞士证券交易所（SIX）和纽约证券交易所（NYSE）开始上市交易

**2019年4月9日，日内瓦**——作为全球眼科保健行业的引领者，爱尔康一直致力于帮助人们获得更加清晰、舒适的视觉体验。4月9日，爱尔康宣布完成与诺华的分拆并作为一家独立上市公司正式亮相。爱尔康股票已于4月9日起在瑞士证券交易所（SIX）和纽约证券交易所（NYSE）同步上市交易，股票代码为“ALC”。

爱尔康是全球眼科医疗保健器械的大型企业之一，拥有手术产品和视力保健等业务。公司在全世界74个国家和地区设有机构，服务的患者遍布140多个国家和地区。与此同时，公司在新兴市场的业务一直保持快速增长。爱尔康拥有丰富的眼科保健产品组合，治疗范围覆盖各年龄阶段的多种眼部疾病。

爱尔康首席执行官 David Endicott 表示：“七十多年来，爱尔康一直致力于帮助人们获得清晰舒适的视觉体验。企业正面临前所未有的机遇，我们要把握机遇更好地实现公司的使命。作为一家独立公司，我们一定能实现可持续增长，并为股东创造长期价值。爱尔康历史悠久，始终引领着眼科行业发展。独立之后的爱尔康将成为一家更加敏锐洞察市场需求的医疗器械公司，我们将矢志不移地专注于为客户、患者和消费者提供满足其需求的创新产品。”

目前，眼科保健行业的市场总额约为每年230亿美元，年增长率在4%左右。去年，爱尔康的销售额为71亿美元，其中手术产品的销售额为40亿美元——同比增长7%，视力保健的销售额为31亿美元——同比增长3%。

根据分拆条款规定，诺华的各位股东或美国存托凭证（ADR）持有人可于2019年4月1日业务缔结之日（亦即配股登记日期）按每5只诺华股票或美国存托凭证获得1只爱尔康股票。

作为独立公司，爱尔康将更加专注和灵活地贯彻以高速创新为驱动的增长战略。公司将确立更清晰的投资定位和更高效的资本结构，从而更好地拓展市场，进军富有前景的毗邻业务并引进创新的商业模式。这些策略辅以爱尔康多年来稳固的市场地位，将确保公司实现长期可持续增长。

未来，爱尔康的总部将设立于瑞士日内瓦，在这里爱尔康已经经营了40余年。位于美国德克萨斯州沃思堡的原全球总部仍将作为公司的重要驻地，继续承担主要运营管理和创新中心的工作。

爱尔康将一如既往地践行企业社会责任，仅在2018年，公司捐助的资金及产品总额就高达6200万美元。通过旗下的爱尔康基金会和爱尔康关爱组织，爱尔康将继续携手数百家慈善机构共同提升优质眼科保健服务的可及性，为世界各地医疗服务匮乏的地区提供复明手术、眼科检查及其他服务。爱尔康一直致力于为眼科医疗机构的实操培训、模拟培训以

及专业培训等提供更好的支持，助力专业从业人员眼科护理水平的提升，此外还通过慈善捐款和员工志愿服务加深我们与社区之间的紧密联系。

公司的执行领导团队和董事会成员以及广大爱尔康员工已于 4 月 9 日在瑞士证券交易所和纽约证券交易所分别敲响上市钟声，庆祝公司发展的又一里程碑。

David Endicott 表示：“随着人口老龄化的加剧以及电子屏幕、移动设备使用时间的增加，眼科保健需求正呈现显著增长的态势。在翻开公司历史新篇章之际，全体爱尔康人将继续坚守我们的使命，即满足大众在改善视力和眼科保健方面日益增长的需求，并不断改善世界各地优质眼科保健服务的可及性！”

## 关于爱尔康

爱尔康作为一家传承七十余年的眼科保健领域引领者，一直致力于通过丰富的产品组合帮助大众提高视觉体验，从而提升生活质量。爱尔康的手术产品和视力保健产品服务于全球 140 多个国家和地区的患者，这意味着全球 2.6 亿遭受白内障、青光眼、眼底病和屈光不正困扰的患者可以从我们的产品中获益。公司两万多名员工正在着力携手广大眼科保健专业人士和相关项目，通过不断研发创新产品帮助大众重获精彩“视”界！

更多公司信息，敬请登录爱尔康全新全球网站 [www.alcon.com](http://www.alcon.com)。

###